

Br 5243/

14.05.2012

ДО  
Председателя на САК  
На вниманието на  
Комисия за защита на  
професионалните права на адвоката и  
адвокатската етика  
ТУК

ЖАЛБА

ОТ  
адв. Владислав Александров Янев от  
САК, член на САС, председател на  
комисията за Дисциплинарна  
политика.

#### УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Днес 14.05.12г. преди обяд посетих сградата на МП, вход за граждани, с цел да подам жалба на мой клиент в качеството си на адвокат - пълномощник.

На пропуски имаше голяма опашка от хора, които явно бяха македонци и чакаха за съвсем друго нещо, но бяха блокирали входа с дълга опашка. Явно бе, че не е въведен ред, тъй като се препятстваше достъпа до МП.

Минах пред хората и се представих на дежурната на съдебна охрана. Върна ме да мина през скенера, който бях принуден да заобиколя заради множеството хора препятстващи входа. Преминах през скенера, представих си адвокатската карта; накараха ме да отворя адвокатската си чанта, която бе прегледана; за мое учудване ми бе поискана личната карта, с обяснението, че тук важали само лични карти!? Попитах защо? За да мила „чекирана“. В разговора веднага се намеси още една служителка от съдебна охрана, с която не говорех! Явно чувството за колегиална солидарност като под вид на пролетарския интелекционализъм е много силно и се стимулира в МП. Попитах това скениране ли е на картата? Беше ми отговорено, че е именно скениране на личната карта. Попитах на какво законово основание. Отговори ми се, че имали заповед. Попитах дали е писмена. Казаха ми, че е писмена. Поисках да я видя, но ми бе казано, че я нямали. Попитах кой я е издал? Отговорени ми бе че бил техния началник?! Поисках да му кажат името – отказаха. Поисках да им кажат своите имена – отказаха, а на униформите нямаха надписи, нито баджове. Попитах откога е тази заповед – била от преди 5г. попитах по времето на кой министър? Отговорено ми бе, че това нямало значение, тъй като не била отменена от новия министър. Попитах дали новия министър знае за тази заповед? Отговорено ми бе, че знаел и не я бил отменил. Това, че заповедта била от преди 5г. е явно невярно, тъй като наскоро съм подавал жалби, за подаване на които ме пуснаха вътре в МП.

#### ВЪЗНИКВАТ ЪВПРОСИТЕ:

1. По силата на кой закон служители от охраната на ВП скенират личните карти на гражданите?
2. Как се съхраняват и как се използват скенираните лични карти?
3. Защо няма копие от заповедта за това скениране залепена на будката на охраната?
4. Защо служителките от съдебна охрана не се представят с имената си и нямат баджове?
5. Защо си укриват имената дори при изрично искане да се легитимират?
6. Защо не се зачита адвокатската карта?

Явно се цели да се препятства подаването на жалби докато трае проверката на представителите на ЕС.

Моля въпросът да се обсъди от Комисия за защита на професионалните права на адвоката и адвокатската етика, която да изготви свое становище, което да се внесе в заседание на САС за вземане на решение по случая с адв. Чанков.

Дата: 14.040512г.

С уважение:

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, positioned to the right of the text "С уважение:".